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[IpoTecTHbIin NOTeHuMan

Onpoc «®OMHubyc» 26-27 Hosbps. 104 HaceneHHbIX NyHKTA,
53 cy6bekta PD, 1500 pecroHaeHToB.

Ecnn B Gnukaiiwee Bpems Tam, rae Bbl UBETE, COCTOATCA MUTUHIY, [EMOHCTPALMUM NPOTUBHUKOB
HbIHELLHEN BNACTV U e& CTOPOHHUKOB, TO Kak Bbl, ckopee Bcero, nocrynute? (KapTouka, 0amH OTBeT.)

OaHHble 8 % om 8cex OnpoWeHHbIX
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HE noaaepKy HW NpOTUBHUKOB, HU CTOPOHHUKOB HbIHELWHEeN BNacTn

I10I7I£|y Ha MUTUHT, AEMOHCTpaLUIO NPOTUB BNaCTU

6yﬂ.y BblCKa3blBaTbCA NPOTUB BJIACTU, HO HA MUTUHT He noﬁny

6yﬂ.y BblCKa3blBaTbCA B NOAAEPXKKY B/laCTU, HO HA MUTUHT HE I'IOI7IJJ,y
—I10I7I£|y Ha MUTUHT, AEMOHCTpaLUIO B NOAAEPKKY BNacTU



Ecnm 6b1 B 6nakaiiume Mecsu-aBa Tam, rae Bbl uBETe, NPOLY MUTUHIY, AEMOHCTPALIMM, AKLUM
NpOTECTa, TO KaK Bbl AymaeTe, MHOTO AW He MHOTO NtoeN NPUHSANK Obl B HUX yyacTne?

OaHHble 8 % om 8cex onpoweHHbIX
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MHOTo He MHOTo = HWKTO HE NpUHAN 6bl y4yactua e 3aTPYAHAIOCb OTBETUTbL

A Bbl nnyHO npumeTe unu He NpUMeTe yyacTue B MUTUHIAX, €MOHCTPALMAX, aKLMAX NPOTeCTa, eCim OHU
npounayT B 6nvxaniwme mecsau-gsa Tam, rae Bol xkuBéte?*

OaHHble 8 % om ecex ONpoweHHbIX
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* [o 20 axBapsa 2013 r. Bonpoc 3aaasanca B cneqytoein hopmynmnposke: «Ecnn B 6nvxariiuee BocKpeceHbe Tam, rae Bbl xuséTe, npoitayt
MUTUHIY, JEMOHCTPALIMM, aKLIMM NPOTECTa, TO Bbl npuMeTe unu He npumeTe B HUX yyacTue?»



